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ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE LA ASAMBLEA 
DE LA CIUDAD DE CEUTA, EN PRIMERA CONVOCATORIA, EL DÍA VEINTICINCO DE 
NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO.  

 
ASISTEN: 

  

 
SR. PRESIDENTE 
D. JUAN JESÚS VIVAS LARA 
 
SR. VICEPRESIDENTE PRIMERO DE LA MESA 
D. MELCHOR LEÓN ENCOMIENDA 
 
SRA. VICEPRESIDENTA SEGUNDA DE LA MESA 
Dª FATIMA HAMED HOSSAIN 
 
SRES/AS. CONSEJEROS/AS. 
D. ALEJANDRO RAMÍREZ HURTADO 
D. KISSY CHANDIRAMANI RAMESH 
Dª PILAR OROZCO VALVERDE 
D. ALBERTO RAMÓN GAITÁN RODRÍGUEZ 
Dª NABILA BENZINA PAVÓN 
D. NICOLA CECCHI BISONI 
D. RAFAEL MARTÍNEZ PEÑALVER MATEOS 
 

 
SRES/AS. DIPUTADOS/AS. 
Dª MINA MOHAMED LAARBI 
Dª HANAN AHMED OUAHID 
D. SEBASTIÁN GUERRERO MARTÍN 
Dª NADIA MOHAMED ABDEL-LAH 
D. MOHAMED MUSTAFA AHMED 
Dª JULIA ALEJANDRA FERRERAS GUERRA 
D. MOHAMED NAVIL RAHAL ABDELKRIM 
D.ª FIDDA MUSTAFA HOSSAIN 
Dª HIKMA MOHAMED MOHAMED 
             

SRA. OFICIAL MAYOR, EN FUNCIONES DE SECRETARIA 
Dª Mª DOLORES PASTILLA GÓMEZ 

 

 

En la Ciudad de Ceuta, siendo las nueve horas cuarenta y ocho minutos del día veinticinco de 
noviembre de dos mil veinticinco, se constituye en el Salón de Sesiones del Palacio de la 
Ciudad Autónoma de Ceuta, el Pleno de la Asamblea, bajo la Presidencia del Sr. D. Juan Jesús 
Vivas Lara, y la concurrencia de los señores y señoras anteriormente relacionados/as, 
asistidos/as por mí, la Oficial Mayor, en funciones de Secretaria, al objeto de celebrar sesión 
pública extraordinaria en primera convocatoria. 
 
No asisten a la sesión los Sres/a. Redondo Pacheco, Ruiz Enríquez y Alí Duas y Cifuentes 
Cánovas. Quedan justificadas las ausencias del Sr. Verdejo Ferrer y de la Sra. López Álvarez, 
mediante escritos presentados en la sede electrónica los días 20 y 25 de noviembre, 
respectivamente. 
 
Abierto el acto por la Presidencia, se pasa a tratar el siguiente PUNTO ÚNICO: 
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- Declaración Institucional por el Día Internacional contra la Violencia de Género. 
 
La Sra. Oficial Mayor procede a dar lectura al Manifiesto elaborado por el Centro Asesor de la 
Mujer y suscrito por los portavoces de los Grupos Políticos PP, PSOE, MDyC y CEUTA YA!, así 
como por el Diputado no Adscrito y las Diputadas no Adscritas, cuyo contenido es el siguiente: 
 
“Hoy, 25 de noviembre, conmemoramos el Día Internacional para la Eliminación de la 
Violencia contra la Mujer. No es un día más en el calendario, es un día para recordar, visibilizar 
y actuar. Porque cada víctima representa una historia interrumpida y un compromiso que, 
como sociedad, todavía tenemos pendiente. 
 
En este 2025, la lucha contra la violencia de género sigue siendo un desafío prioritario para 
todas las administraciones públicas. Cada avance legislativo, cada recurso de atención, cada 
campaña de sensibilización representa un paso hacia una sociedad más justa y más libre. Pero 
también nos recuerda que ninguna política es suficiente si no se sostiene sobre el compromiso 
ciudadano y la corresponsabilidad colectiva. 
 
La violencia de género no es un hecho aislado ni inevitable. Es una vulneración de derechos 
humanos que afecta a mujeres de todas las edades, condiciones y realidades, y que exige una 
respuesta firme, compartida y constante. No podemos acostumbrarnos a convivir con el dolor, 
ni permitir que el silencio se instale donde debería haber protección y justicia. 
 
Detrás de cada cifra hay un rostro, una historia, una vida interrumpida. Mujeres que soñaban, 
que cuidaban, que trabajaban, que amaban. Mujeres que no están y cuya ausencia nos 
interpela a todos. Y también mujeres que han sobrevivido y que merecen una sociedad que 
las acompañe sin prejuicios ni silencios. 
 
Desde hace décadas, los organismos internacionales y las políticas nacionales hemos trazado 
un camino: prevenir, proteger y reparar. Nuestro compromiso refuerza esa hoja de ruta, 
apostando por la prevención, la detección temprana, la atención integral y la coordinación 
entre instituciones. Porque la violencia machista no solo se combate desde la ley, sino también 
desde la educación, la empatía y la igualdad real. 
 
Hoy la violencia de género también adopta nuevas formas: la violencia digital, el acoso en 
redes, el control a través de dispositivos o la exposición no consentida de imágenes. Retos que 
exigen adaptar las respuestas y ampliar la mirada para proteger a las mujeres en todos los 
espacios, también en el ámbito digital. 
 
La educación en igualdad es el primer paso hacia una sociedad libre de violencia. Educar en el 
respeto, en la corresponsabilidad y en la libertad es la mejor herramienta de prevención. Las 
nuevas generaciones deben crecer sabiendo que el amor no duele, que el control no es el 
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cariño y que el silencio nunca protege. A ellas debemos ofrecerles referentes de respeto, 
libertad y convivencia. 
 
También los medios de comunicación desempeñan un papel esencial: tienen el poder de 
moldear el relato público, de mostrar la realidad sin morbo ni estigma, de informar sobre los 
recursos disponibles y de construir mensajes que acompañen a las víctimas en su proceso de 
recuperación. 
 
Y está, sobre todo, la sociedad. Cada persona, cada gesto y cada palabra cuentan. Denunciar, 
acompañar, escuchar, creer y actuar son formas de compromiso. No basta con rechazar la 
violencia: es necesario implicarse para erradicarla. 
 
Los entornos comunitarios -las familias, las escuelas, los clubes deportivos, las asociaciones- 
son espacios clave para generar conciencia y poyo. Cuando una comunidad se moviliza, se 
rompe el aislamiento y florece la esperanza. Nadie debe sentirse solo frente a la violencia. 
 
Hoy, más que nunca, debemos mantenernos firmes frente a determinadas corrientes políticas 
e ideológicas que pretenden desmantelar los logros conquistados por el movimiento feminista 
y negar la realidad de la violencia machista. No podemos permitir que el negacionismo, el 
odio o el revisionismo se cuelen en las instituciones ni en nuestras calles. La lucha contra la 
violencia de género no admite retrocesos ni silencios cómplices: es una causa de justicia, de 
derechos humanos y de dignidad. Frente a quienes dividirnos o invisibilizar a las víctimas, 
reafirmamos nuestro compromiso colectivo con la igualdad y con una sociedad libre de 
violencia y de miedo. 
 
Desde la Ciudad Autónoma de Ceuta, reiteramos hoy nuestro compromiso con las víctimas, 
con la igualdad efectiva entre mujeres y hombres y con la construcción de una sociedad libre 
de miedo y de silencio. Seguiremos impulsando políticas que protejan, prevengan y reparen; 
políticas que coloquen a las mujeres en el centro, garantizando su seguridad, su autonomía y 
su dignidad. 
 
Hoy, todas las fuerzas políticas representadas en la Asamblea de Ceuta reafirmamos nuestra 
voluntad común de avanzar juntas en esta causa que trasciende ideologías: la defensa de la 
vida, la libertad y la dignidad de las mujeres. 
 
Que cada día sea 25 de noviembre en nuestra conciencia. Que cada gesto, cada palabra y 
cada decisión se sumen a esta causa común. Que nuestra voz y nuestras acciones sean el 
refugio y la fuerza de quienes aún viven en silencio. 
 
Que este manifiesto no se asolo una lectura institucional, sino una llamada a la acción. 
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Que se escuche en las aulas, en los medios, en los hogares, en las calles. Porque la igualdad 
no es un destino, es un camino que se recorre cada día. 
 
Y solo lo lograremos caminando juntos: mujeres y hombres, instituciones y ciudadanía, 
compartiendo la convicción de que una sociedad libre de violencia no es una utopía, sino una 
obligación moral y democrática. 
 
Que juntas y juntos, desde la unidad y la responsabilidad compartida, sigamos construyendo 
un futuro en el que todas las mujeres vivan sin miedo y con plenitud y, sobre todo, con libertad, 
respeto y esperanza”. 
 

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, la Presidencia levanta la sesión cuando son las nueve 
horas cincuenta y seis minutos, de todo lo cual, como Oficial Mayor, en funciones de 
Secretaria, CERTIFICO: 
 
 

    Vº Bº 
EL PRESIDENTE 
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